

2020 年 9 月 16 日

## 中華電力與各界同心抗疫 以最短時間完成竹篙灣檢疫中心供電項目

為支援政府應對新型冠狀病毒疫情，中華電力有限公司（「中華電力」）工程團隊與各政府部門緊密合作，為大嶼山竹篙灣檢疫中心全新供電設備，順利完成電網的規劃、建設和連接，以破紀錄最短時間為中心第一、二期提供安全可靠的電力供應，讓該1,500個檢疫單位陸續投入運作。

負責電網建設的中華電力輸電及供電業務部一級工程師王樹堂先生指出，竹篙灣檢疫中心原址是一塊未發展土地，沒有任何供電網絡和基本設施。「這項任務無論在時間、工程規劃與建設新電網等方面均非常具挑戰。一般來說，全新的電網需要數個月以上時間才能建設完成。」他表示，有賴各個部門和承辦商齊心協力，解決不同難題，中華電力工程團隊在竹篙灣檢疫中心第一、二期的供電項目上，每期的電網建設僅利用約兩個月時間完成。

土木工程拓展署土木工程處處長卜國明工程師讚賞中華電力團隊的專業表現。他表示：「我們與中華電力團隊緊密合作，他們非常專業，給予我們很多寶貴的意見和經驗，令工程安全、嚴謹地完成。」他感謝各個政府部門、承辦商及中華電力上下一心，體現同心抗疫的精神，並寄語市民保持身體健康，繼續團結一致，一起防範病毒在社區傳播。

中華電力總裁蔣東強先生表示：「儘管過去九個月疫情肆虐，中華電力團隊一直緊守崗位，繼續為市民提供可靠的電力服務。我們的工程團隊發揮電能專業，以專業知識為香港的抗疫工作出一分力。」他感謝政府部門對中華電力團隊的信任和支持。

### 關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一



中華電力以破紀錄最短時間為大嶼山竹篙灣檢疫中心（第一及第二期）完成供電。圖為竹篙灣檢疫中心（第一期）的戶外變電站。

圖二



中華電力工程團隊為大嶼山竹篙灣檢疫中心鋪設地底電纜，連接電力網絡。

- 完 -